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SHgH ot Gt H#93 2+2  Gewinn* 2+1C+  H#121;11.. 2+2C+
Langstzuiger K+nur Doppel langstziiger Schlagschach Zeroposition a) @ybl—h8
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1. Preis

* 1.—Lad 2.Db3 Lc6 3.Dd3+ Kg4 4.Dca+ Kc8 5.Ke7 Kb7 6.De6 Lhl 7.Kd7 Lc6#

1.Dd3+ Ka4 2.Ke8 Lg4 3.Db5+ Kf4 4.Kd8 Lc8 5.Db4+ Kcl 6.Ke8 Lh3 7.Df4+ Kc8 8.Df7 Ld7#
1-Kg4 2.De2+ Kad 3.Ke7 Lb3 4.Kd6 Lg8 5.Ded+ L4 6.Kc5 Kb3 7.Dc6 Lg8 8.Kb5 Lca#

| deal matt, Dreifachecho.

2. Preis

1.Dh2 Ae5 2.Da2 Abl1 3.Dh2 Af4 4.Da2 Ac85.Dh2 Ag5 6.Db8 Adl 7.Dh2 Ah4 8.Db8 Ad7 9.Dh2 Aa3+ 10.Kf7 Ae6 11.Db8
Ab2 12.Dh2 Af5 13.Db8 Acl 14.Dh2 Ag4 15.Db8 Ad8 16.Dh2 Ah5 17.Db8 Ad2 18.Dh2 Ag6 19.Db8 Ac3+ 20.Ke8 Af7
21.Dh2 Ab4+ 22.Kd7 Ae8 23.Db8 Ah4+ 24.Kc6 Ad7 25.Dh2 Ag3+ 26.Kb5 Ac6 27.Db8 Af2+ 28.Ka6 Ac6 29.Dh2 Ag3
30.Da2 Ac6 31.Dg8 Af2 32.Da2 Ab5 33.Dg8 Ael 34.Da2 Ah5 35.Dg8 Ad2+ 36.Kb5 Ag6 37.Da2 Ac3 38.Dg8 Af7 39.Dgl+
Kc3 40.Da7 Ab4 41.Dgl Afl 42.Da7 Ac5 43.Dh7 Afl 44.Dbl Ab4 45.Dh7 Ae8 46.Dbl Ah4 47.Dh7 Ad7 48.Dbl Ag3
49.Dh7 Ac650.Db1 Af2+51.Kad Ab552.Dh7 Ael+ 53.Kab! Ab554.Dbl Af855.Dh7 Ac4 56.Db1 Ag7 57.Dh7 Ad3 58.Da7
Ah659.Dgl Ae2+ 60.Kb5! Ah6 61.Da7 Ad362.Dgl Ag7 63.Da7 Acd 64.Dgl Af8+ 65.Kad Ab5 66.Da7 Ael+ 67.Ka3 Ab5
68.Dg1 Af269.Dg8 Ac6 70.Da2 Ag3 71.Dg8 Ad7+ 72.Ka2 Ah4 73.Db3+ Kd2 74.Dg8 Ae8 75.Db3 Ab4 76.Dg8 Af1 77.Db3
Ac5 78.Dg8 Ag2 79.Db3 Ad6+ 80.Kb1 Aa2 81.Dg8 Ae5+ 82.Kal Abl 83.Da2+ Kcl 84.Dg8 Af4 85.Da2 Ac8 86.Dg8 Ag5
87.Da2 Ad1 88.Dg8 Aab 89.Da2 Ae2 90.Dg8 Ah6 91.Da2 Ad3 92.Dg8 Aa7 93.Da2 Aedi#t

Langenrekord im Hilfsmattwenigsteiner.

3. Preisgeteilt /|

Zugwechsd: * 1.— Dal 2.Kf3 Dab 3.Kg2 Da4,Db5 4.5d7 Dx d7 5.Kh3 gewinnt

Ein Tempoverlustmanover der besonderen Sorte: 1.Kh4! Dal! 2.Kg3! Dcl! 3.Kh3! Zz. Dal! 4.Kh4! Zz. Db2! 5.Kg4! Zz.
=Diagramm Dal 6.Kf3 Dab 7.Kg2 Da4,Db5 8.5d7 D x d7 9.Kh3 gewinnt

3. Preisgeteilt /11

a) 1L kMe6 kGd7 2.kMd4 kGd3 3.kMb3 NHc5 4.kMd4 kGd5 5.kMe6 kGf7 6.NHd6 NHg7 7.kMf4 kGh7 8.kMh3 kGh2
9.kMf4 kGe5 10.kMg6+ kGc7 11.kMh8 kGe5#

1.kMd5 kGc5 2.kMf4 NHdA7 3.NHe2 NHb3 4.NHg6 NHd7 5.kMd5 kGe5 6.NHc4 kGceb 7.kMe3 kGe3 8.NHg2 kGF3 9.kMf5
NHg1 10.kMg3 kGh3 11.kMh1 kGf1#

b) 1.kMg6 kGh7 2.kMh4 kGh3 3.kMf3 kGe3 4.NHh4 NHg4 5.kMd4 NHc2 6.kMe6 NHf8 7.kMg5 kGh6 8.kMe6 kGd6
9.NHb7 NHd4 10.kMc7 kGd3 11.kMa38 kGd5#

1.kMf7 kGf8 2.kMd6 kGceb 3.kMf7 NHdA7 4 kMe5 NHf3 5.NHh4 kGf5 6.NHd6 kGd5 7.kMc4 kGh3 8.NHb2 kGg3 9.kMd2
NHb1 10.kMb3 kGa3 11.kMal kGcl#

Zwei Echopaare.



